1.

ool gt

2 e

@D 0.333---=0.33

® 0.0060606 - - -

® 2.3117117---

= 0.0060

=923117

rr

ol &

vl

[e]

rlo

@ 1.030303- -

@ 2.020202---

=1.03

=2.0



—4x2 4+ 2 3y2 -2 = =0
xx ’“-yy’“y 5] P, x o] ASS a, y o] AL

b 2t SFA}. olw, ab °] h2?

i

@D 8 ® 6 B 4 @ -2 B -4



® -2



4. FoIH A Bl Hetd A = —a+3b, B=2a-4b+c 2 1,
2(A+B) - (A+B) S a, b, c ol ¥ A o= UYEYH?

@ a-b+c @ 10b-c ® 5a-9b+ 3¢

@® 11la-9b-c 3B 9g-11b+c¢



5.

x+3y=2x+y¥

D1

@ 2

’

2x

o

o
U2?

® 3



O 1™ o] €iio] dol7t g, 9w
dol7h bRl Atte| &Y} BPAFE P AECD
oA AT BEO] AABE ©] WolE s 2
st § & 7ok A2 75t o] A& hel
wato] 29

S s s
®h:2(a—b) @h=0 ©n=1"5
@ h= S ® h= 25



58 44R BRE B0l @ Sl £AE £
219

- .

O 922 B 8 @ 12 B 0.12



17

22x3 %5




w7} 60 0|1 BA7} 2pei5eo]

=]
R

Z

=
T H A=
=55

2~
T

H
pLn

Aol o]
2 vepd 4

1,3

5

2

shelat.

o]
AA

2~
e



10. o= 25 ;= &= HEH?

gl

D 0.6 @ 0.06 3 0.06 @ 0.60 3 0.606



11. 3-2305 8 2% Uepd o, 453 ofa) 100 A7) A2 242
Tatolat,

YEE
c



12. x=1.32¢ o, 100x — 10x 2] gF-& F3foiat.

YR
-



o|J

25
99

® 0.27

@ 1.25
® 0.23

4,9175
— | <

@ 0.40

@ 24



14.

o= 8 2717 22 2R E Az Uad g o Al AR o] sigshe

@D 0.3742 @ 0.3742 @ 0.3742

@ 0.3742 3 0.3742



15. o3 x of gt YAy AlS Eojet,
23x+35=09x+5.7

e
=%



16. oS Ag WESH= g, b o) el a - b 9] ZHe?

0.5=ax0.1, 0.15 = bx0.01

@D =10 @ -5 3 0 @ 5 ® 10






P x32=20d0m,[ ]

18.

@ 5 A3 6 @ 7 3B 8

@D 4



19. 16° = (2 =2 ), y - x ] g2 T3l

>R
2%



1AlA (

a2+ )

20.






22, A=2"3 B=

®

4606
B2

B2

AS
4609

g, o

@
®

or = A Bl T Ao HEE?
4607 4608,

7 A ® 7 A
4610




2x—1
23. (é) —o7x+2 o o, x 9] ghS Laheda},



24. a®xy?’x(x?y)b = 9xy0 & wf, kA a, b, ¢l HSHA ab+c 9] 72?2

@D 10 ® 12 3 13 @ 14 ®B 21



25.

o
(2x2%y) + 2xPy x 4x3y? = exty? D W, la — ¢ + b| 9]

@D 1 @ 2 3 3 @ 4



26. [ {82y x (x%)?) = -22%* D uf, [ ool gk 429

D —4x5y8 @ -8x%yS @ -16x%y7

@ -16x5y8 B —4x8y7






28. (x+2y)?-(2x-y)? & ZI/H5tH?

D -3x% + 3? @ -3x? + 8xy + 3y?
® x% +2xy+y? @ 3x% —8xy + 3y?

® x2-3xy+y?



o]

ot g

Aol A x o] A

SEEE

a 9] 27

29. (4x-a) (3x +

<

\z

®1



I:Z m

@
(6a2
-12
a+®
m
2

@
(6a2
— 6a
+
4)
m
2

@
(6a2
-2
Oa
+
16)
m
2

®
(6a2
-2
0
a+6)
m
2

®
(6a2
-2
5a
+
16)
m
2



31, (x-2y-2)(x+2y-2)& H/HsIA?

@ x? +5x+2-3y? @ x*+4x-3-2y?
@ x* —dx+4-47 @ x2—5x—4-3y?

® x2-b5x-5-3>



[ife]

o_a

Ho
!

Ho

o|J
T
1__,_

oLo
"
I
Ho

@ 94 x 86 ® 28x31

@ 1.7x23

B 52 x 48

@ 99 x 101



Xx+y=3,xy=

33.

® 25 B 7 @ 5 G 10

@D 20



(4xy—x3y—3xy?) +

34.

sholat.

q_

[o) X8
H=



35. A=x-3y,B=-3x+2y 4 W, 5A-[B-{3A-(A-2B)}] & x, y
of Tet A o= yehfiH?

@® 4x+ 19y @ 4x-19y ® 6x+ 11y

@ 6x—11y ® 3x-vy






37. theat o] 6719] Alo] it The AE Z A4t At 2o A
pola},
b%a  ba? a a2 1 51\ 2
@ 7y © 5(? 2 © {5(“ ”>3}
ab 1 a ab? 1 /ab
@(§)X3 @§X(7) @;(3)

=
-
& =

=%



38. 203a g2 — 512 A °f|, a O] = F5tofzt.

>R
=%



39.

5 =A% (x1, 1), (x2, y2) ol THSFA (x1, y1) X (x2, y2)

x1y2 + y1X2 + xoy2 = 2] ek, ojwf, (x, —2y) x (2x, 5y)
she?

@ xy @ 3xy @ 5xy @ Txy ® 9xy



40.

® xX+y



